
Tot mai multe state americane desființează măsurile Corona –  media tace

Zusammenfassung / summary:
O politică Corona fără măsuri de constrângere este imitată din ce în ce mai 
mult. Nu este interesant că atât politicienii, cât și mass-media păstrează o 
tăcere de mormânt privitor la aceste țări? 

Sendetext / broadcast text:
De anul trecut, în multe țări din întreaga lume s-au impus măsuri de izolare și 
obligația de purtare a măștilor, cu scopul de a preveni răspândirea virusului 
Corona. 

Cu toate acestea, politicienii și media nu menționează cum au decurs lucrurile 
în țările care nu au impus niciodată astfel de măsuri. 

De exemplu, în Tanzania, Belarus sau Suedia, oamenii au putut decide singuri de 
la început dacă vor să poarte măști sau să nu participe la evenimente, fără ca 
sistemele lor de sănătate să se prăbușească. 

În SUA, Kristi Noem, guvernatorul statului Dakota de Sud, a refuzat de la 
început carantina şi impunerea  măștilor sau interzicerea evenimentelor. Cu 
succes! 

În timp ce izolările au dus la o creștere a șomajului la nivel național, rata 
scăzută a șomajului din Dakota de Sud a făcut ca acesta să fie singurul stat din
SUA care a renunțat la ajutorul federal Corona pentru șomeri, adoptat din cauza 
Coronei. 

O politică de Corona fără măsuri restricitive este imitată din ce în ce mai 
mult. 

După Florida, în septembrie, și Texasul a decis să ridice toate interdicțiile la
începutul lunii martie, deși cu puțin timp înainte se înregistra o creștere 
bruscă a numărului de infecții și decese. 

Acest lucru a fost criticat de Anthony Fauci, directorul Institutului Național 
de alergii și boli infecțioase, care a calificat acest pas ca fiind de 
neînțeles. 

Guvernatorul Californiei, Gavin Newsom, a criticat, de asemenea, decizia 
guvernatorului Texasului, Greg Abbott, pe care a calificat-o drept „complet 
nechibzuită.” 

Iar președintele Biden a vorbit despre o „greșeală uriașă” și despre rezultatul 
unei „gândiri de Neandertal.”

Dar, între timp, evenimentele sportive cu zeci de mii de spectatori fără măști 
și fără distanţare au devenit din nou  normale în Texas. 

În ciuda tuturor avertismentelor, eliminarea restricțiilor nu a avut niciun 
efect asupra situației Corona. 

Dimpotrivă, cifrele Corona au scăzut de la începutul lunii martie. Astfel, mulți
guvernatori din SUA care au continuat să insiste asupra măsurilor au rămas fără 
argumente.

De asemenea, Fauci nu a reușit să ofere niciun răspuns concret când a fost 



întrebat cum e posibil acest lucru. 

Trebuie subliniat că nici cotele de vaccinare sau cardurile de imunitate nu 
condiţionează participarea la viața publică. 

Guvernatorul Texasului s-a asigurat și el de acest lucru, adoptând o lege la 6 
aprilie 2021, care interzice chiar agențiilor de stat și instituțiilor private 
care primesc fonduri publice să facă din dovada de vaccinare o condiție pentru 
servicii. 

În acest fel, el îi urmează pe omologii săi din Utah și Florida, care au emis 
deja anterior decrete corespunzătoare. 

Puțin mai târziu, guvernatorii din Idaho, Montana și Arizona s-au alăturat. 

O altă lege a sa este menită să apere libertatea tuturor texanilor, interzicând 
explicit orașelor și școlilor să impună purtarea de măști. 

Căci pentru Abbott, libertatea personală înseamnă mai mult decât presupusele 
interese de sănătate. 

Toate aceste exemple se răspândesc în tot mai multe state din SUA, astfel încât 
31 din 50 de state au eliminat deja măștile obligatorii, iar în unele cazuri și 
toate celelalte măsuri. 

Douăsprezece state au interzis cardurile de vaccinare. 

Cum se face că, deși renunțarea la măsurile Corona nu a dus la o înrăutățire a 
situației generale, multe țări continuă să adere fără ezitare la aceste măsuri? 

Diferitele moduri în care diferite state au abordat Covid 19 au arătat că 
politica strictă de Lockdown, cu toate măsurile sale de constrângere, nu a adus 
succesul dorit, în comparație cu o abordare extrem de relaxată față de Corona. 

Dar, în loc să avem un discurs deschis despre aceste evoluții importante și să 
creăm transparență, aceste fapte evidente sunt pur și simplu ignorate de 
politicieni și de mass-media. 

Prin urmare, dictatura de opinie practicată în prezent în multe locuri, în care 
toate opiniile divergente sunt aproape criminalizate, nu e doar extrem de 
dăunătoare, ci chiar o crimă. 

De aici trebuie să tragem inevitabil concluzia că un curs relaxat nu este deloc 
dorit. 

Evident, nu binele oamenilor este pe prim plan, ci se urmăresc obiective cu 
totul diferite. 

Stimați spectatori, puterea democrației este diversitatea de opinii, în timp ce 
dictatura opiniilor este căderea ei. 



Dar, din moment ce mass-media noastră tace, a cărei datorie și sarcină ar fi să 
relateze obiectiv și echilibrat, depinde de fiecare dintre noi să facă apel la 
un discurs deschis. 
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